
Procès-verbal de la Réunion de la 
CDTT du 07/01/2011 A 

INGWILLER 
 

 
 

Sujets à l'ordre du jour 
 

• Liste de Présence 
• Adoption du PV de la réunion du 09/12/2010 
• Bilan des départementaux jeunes du 19/12/2010  
• Bilan de la réunion CFA du 11/12/2010 
• Fédéraux NC à Toutes Séries 
• Point financier 
• Divers 

 
 
Le Président ouvre la  séance à 20h00 en souhaitant la bienvenue et une bonne année 2011 aux membres de la CDTT 
présents tout en remerciant le club HANAU TT qui nous fait l’honneur de nous recevoir ce jour.  
 
 
Liste de Présence 
 
Présents: Jean-Pierre VOLTZENLOGEL -  Charles ZELLHOEFER –  Christine ROMPEL -– Mireille VOLTZENLOGEL  
Pascal HAHN -–WENDLING Maurice – WENDLING Edith- GSTALTER Robert- WALTER Jérémy 
Ainsi que Christophe BANKHAUSER pour le club recevant. 
 
Excusés:– BIRGEL Marc - Alfred MOSCHEROSCH 
 
 
 
Adoption du P.V.de la réunion du 09/12/2010 
 
Une petite erreur s’est glissée dans le PV : Il faut noter 26 joueurs et non 27 pour les fédéraux NC TT SERIES. 
Le PV du 9 décembre est adopté  à l’unanimité. 
 
 
Bilan des Départementaux Jeunes du 19/12/2010 
 
La compétition en elle-même s’est bien déroulée par contre la C.D.T.T déplore le comportement et regrette le 
changement d’attitude de certains jeunes. La C.D.T.T met en garde les joueurs sur la tenue sportive avec le rappel 
ci-dessous : 
 
 

ALERTE SUR TENUE SPORTIVE 
 

Tout joueur appelé est tenu de se présenter sur l’aire de jeu en tenue sportive soit short et 
maillot  
SHORT : ne veut pas dire bermuda bariolé de plage et coloré, ni corsaire ou pantalon d’été à mi-
mollet,  ces tenues ne seront  plus acceptées à l’avenir lors de nos compétitions  et celui qui n’a 
pas de vrai short ne jouera plus, c’est simple. 
MAILLOT : Toutes les épreuves proposées par la CDTT FSGT 67 se jouent avec des balles 
JAUNES alors SVP ne venez pas dans l’aire de jeu avec des maillots de la même couleur 
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Il est également regrettable, une fois de plus, que la restauration était insuffisante. 
 
     
Bilan de la réunion CFA du 11/12/2010 
 
Mireille nous résume succinctement la dernière réunion de la CFA à laquelle ont participé Mireille, Maurice, Gilbert 
ELLES et Sandrine ELLES. 

- à noter la première participation à la CFA de Jacques CALLAREC nouveau CTN à la Fédération…il est entre 
autre co-responsable du département formation…et par son entremise nous avons enfin obtenu un certain 
nombre de réponses à nos questions précises…. 

- Sur le plan financier l’annulation du stage jeunes de préparation CSIT suite aux mouvements sociaux nous a 
quand même coûté 481 € qui représentent une partie des billets de train annulés que la SNCF ne rembourse 
pas et 1/3 de l’hébergement. Cela étant les stagiaires qui ont été ainsi frustrés restent sélectionnés pour 
le prochain stage 

- Concernant le point formation il est avéré que notre document de 60 pages constituant notre UC2 de 
formation à l’entraînement n’est pas fait selon les critères demandés par le domaine formation. Nous 
examinerons s’il faut le corriger car il ne s’agit que d’un problème de mise en forme 

- Autre problème qui se posera dans les futurs stages jeunes : Jeunesse et Sports exige maintenant 2 
encadreurs diplômés, or pour l’instant seule Sandrine ELLES répond à cette obligation. 

- Il y aurait des « intéressés » pour des stages « J.A. » dans le Comité 13 et pour un stage « entraîneur » du 
côté de BORDEAUX ….sans nouvelles pour l’instant 

- Bilan très positif des récents championnats de France Vétérans organisés à ST. BRIEUC 
- Les épreuves fédérales 2011 et 2012 : 

o Nouvel organisateur à trouver pour les vétérans en octobre 2011 (réponse de l’ORNE en attente) 
o Comité de Paris candidat pour les « équipes » en 2012 
o Longlaville candidat pour les vétérans en 2012 
o Eventuelle candidature de Brest pour les JEUNES en 2012 

- l’ANA de Tennis de Table aura lieu les 21 et 22 mai au siège du Comité Val de Marne 
 
Jean-Pierre nous précise que le compte rendu intégral de la CFA figure comme d’habitude dans le prochain Bulletin 
de la CFA qui est en cours d’envoi par la Fédération à l’ensemble des abonnés (tous les clubs TT du 67 sont abonnés) 
 
 
Fédéraux NC à Toutes Séries 
 
 
La plaquette à été transmise aux clubs concernés. 
 
143 joueurs avec 232 engagements issus de 25 clubs et 9 comités, une baisse de 100 joueurs par rapport à l’année 
dernière (mais cette diminution est à nuancer puisque l’an dernier l’épreuve était à Strasbourg et il y avait environ 
80 alsaciens en plus) avec une régression importante de la part des féminines seulement 20 sur les 143. 
Participation de 2 joueurs numérotés. Début de la compétition samedi 15/01/2011 à 9h. 
 
La C.D.T.T rappelle que les clubs sont tenus de respecter lors des inscriptions aux épreuves fédérales leur choix 
quand au mode de déplacement retenu et de ne pas effectuer de changements « de dernière minute » qui seront 
susceptibles d’entraîner des soucis au niveau des réservations (Train, avion, hôtel etc…) et un surcoût pour le 
forfait annoncé du fait de la répartition entre moins de partants de la part « voyage ». 
 
 
Point financier  
 
Notre disponibilité est de 12816.00 euros. Un rappel sévère sera fait par le Président pour les 2 factures toujours 
en retard de la SNS 1887. 
 
 
 
 
DIVERS  
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Tournoi OPEN le 13 février un courrier va arriver dans les clubs avec tous les détails et la CDTT souhaite une bonne 
participation à cette nouvelle épreuve. 
 
AG du CD 67 le 29 janvier à l’AMITIE  LINGOLSHEIM, n’hésitez pas à vous inscrire à travers votre club. 
 
Un stage de PING pour des jeunes aura lieu le 26 février à Ingwiller organisé par Pascal HAHN. 
 
Maurice Wendling lance un appel aux clubs pour les stages suivants : 

- Arbitre 
- JA et assistant de JA 

La CDTT demande aux intéressés de se faire connaître rapidement 
 
409 licences sont homologuées fin 2010. 
   
            POINT TECHNIQUE : R.A.S. 
 
Fin de la réunion à 23h15  
et le prochain rendez vous est fixé au 7 février au club house de l’AVENIR STRASBOURG 

 
Nous vous souhaitons une excellente année sportive . 

 
 

 
          Le Président                      La secrétaire de séance   
Jean-Pierre VOLTZENLOGEL               Christine ROMPEL 
 
 
 
 
 

 


